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MärƟn & Nitsch erbringt Dienstleistungen rund um den Menschen und seine Daten. 
In der Metropolregion Nürnberg angesiedelt ist MärƟn & Nitsch europaweit täƟg 
in der Datenschutzberatung und der Personalentwicklung.

Unsere Kunden
MärƟn & Nitsch bietet miƩelständischen Unternehmen und Konzernen Lösungen an, 
die weltweit eingesetzt werden. Branchenschwerpunkte haben sich in den Bereichen 
Banken, Handel und Call-Center herausgebildet.

Unsere Lösungen
MärƟn & Nitsch findet Lösungen und setzt diese gemeinsam mit ihren Kunden um. 
Die Zusammenarbeit mit unseren Kunden ist langfrisƟg und lösungsorienƟert.

ZIELE ERREICHEN  MIT SICHERHEIT

Die MärƟn & Nitsch Gruppe
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MärƟn & Nitsch wurde von Thilo MärƟn und Michael Nitsch bereits 2001 
aus dem Studium heraus gegründet.

Unser Fokus: Qualität und die Entwicklung von sozialen und kommunikaƟven Kompe-
tenzen. So werden wir dem Wandel einer immer mehr auf Dienstleistung fokussierten 
WirtschaŌ gerecht.

10 Jahre Erfahrung! Seit 2001 ist Mär n & Nitsch spezialisiert auf Personalentwick-
lung, Training und Coaching in Dienstleistungsunternehmen. Die Entwicklung fachli-
cher und persönlicher Kompetenzen wird auch kün ig an Bedeutung gewinnen und 
bildet mit unseren zwei weiteren Bereichen Datenschutzberatung und Qualitätssi-
cherung das Kerngeschä  der Mär n & Nitsch Gruppe.

Michael Nitsch M.A. leitet als pädagogisch und psychologisch ausgebildeter Trainer 
die Bereiche Personalentwicklung und Coaching.
Thilo Mär n leitet als Jurist die Bereiche Datenschutzberatung und 
Qualitätssicherung.
Michael Fischer leitet die Bereiche Vertrieb und Key AccounƟng und ist unterstützend 
in unseren operaƟven Feldern mit dem Schwerpunkt Finanzwesen täƟg.

ZIELE ERREICHEN  MIT SICHERHEIT

Die Fakten
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Über zehn Mitarbeiter, ein qualitaƟv hochwerƟges Netzwerk und starke KooperaƟons-
partner ermöglichen uns, individuell auf die Wünsche unserer Kunden einzugehen 
und Ihre Ziele zu erreichen.

Umfassenden  Kundenwünschen von KMUs und Konzernen stellen wir uns gern und 
erarbeiten mit Ihnen und für Sie individuelle Konzepte und Lösungen.
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Die Fakten
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Neue Sichtweisen ohne blinden Fleck
Personalentwicklungsmaßnahmen durch einen unabhängigen externen Dienstleister 
bringen neue PerspekƟven und Sichtweisen in Ihr Unternehmen ein. Sie parƟzipieren am 
KnowHow von Profis und profiƟeren von unseren langjährigen Erfahrungen – ganz ohne 
Betriebsblindheit.

Fachliche Aktualität
Durch unsere Spezialisierung auf Kernthemen, klare Schwerpunkte und durch die Selbst-
verpflichtung zu konƟnuierlicher Weiterbildung erhalten Sie höchste fachliche Aktualität 
ohne eigene wertvolle Personalressourcen binden zu müssen. So haben Sie Zeit, sich auf 
produkƟve Kernprozesse zu konzentrieren.

Unsere Trainer
Die MärƟn & Nitsch Gruppe hat die Bedeutung von Spezialisierungen bereits sehr früh 
erkannt. Wir beschäŌigen Pädagogen, Psychologen und WirtschaŌswissenschaŌler sowie 
Fachtrainer – jeder mit entsprechender methodisch-didakƟscher Kompetenz ausgestat-
tet. So können wir gemeinsam mit unserem Netzwerk den gesamten Bereich der Perso-
nalentwicklung abdecken.
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Warum Personalentwicklung von MärƟn & Nitsch
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Beratung & Durchführung
Von der beratenden Begleitung bei der Planung und Entwicklung von Personalentwick-
lungskonzepten bis hin zur ImplemenƟerung und Durchführung steht Ihnen MärƟn & 
Nitsch im gesamten Prozess der Kompetenzsteigerung mit Rat und Tat zur Seite.

Fairness und Transparenz
Bei allen durchgeführten Maßnahmen können Sie sich auf unser hohes Qualitäts- und 
QualifikaƟonsniveau verlassen. Wir haben den „Berufskodex für die Weiterbildung“ des 
Forums WerteorienƟerung in der Weiterbildung unterzeichnet und gewähren so eine 
offene, faire und transparente Zusammenarbeit. Gerne lassen wir Ihnen bei Interesse 
den Berufskodex zukommen.
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Warum Personalentwicklung von MärƟn & Nitsch
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Mit der Mär n & Nitsch Gruppe erhalten Sie einen erfahrenen & zuverlässigen Partner. 
Wir bieten individuelle Lösungen und planen diese gern mit Ihnen! 

Sprechen Sie uns an, wir freuen uns auf ein erstes Kennenlernen!

Kontakt
Michael Nitsch M.A.
GeschäŌsführer, Trainer & Coach

Mär n & Nitsch Gruppe
Kleestr. 21-23
90461 Nürnberg

mn@maerƟn-nitsch.com
www.maerƟn-nitsch.com

Tel.: +49 911 2398-5400
Fax: +49 911 2398-5419
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Nehmen Sie Kontakt auf


